



Руководитель следственного управления принял участие в заседании Совета по правам ребенка при Главе Республики Калмыкия

25 декабря 2015 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия генерал-майор юстиции Денис Минин принял участие в очередном заседании Совета по правам ребенка при Главе РК по теме: «Реализация права детей на образование в Республике Калмыкия», которое прошло в конференц-зале республиканского Правительства.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1003463>